
Dezember 1962 von 2,6 auf 4 Kubikmeter pro Mann und Schicht steigerte. 
Die Erprobung des Schrägabbaus machte die Dringlichkeit eines neuen, 
leistungsfähigen Schrappers besonders deutlich. Deshalb übernahm die 
Brigade Marth auf eigene Forderung die Funktionsprobe des vom wissen
schaftlich-technischen Zentrum unseres Industriezweiges gemeinsam mit 
diesen Arbeitern neu entwickelten 1000-Kilopont-Schrappers. Mit dieser 
neuen Technik und Technologie stieg die Auslastung der Aggregate und 
ihre Leistung auf das Dreifache.

Die Einbeziehung aller Menschen in die Lösung der auf diesem Partei
tag beratenen und beschlossenen Aufgaben zum umfassenden und voll
ständigen Aufbau des Sozialismus in unserer Republik - darin sehen 
wir die Hauptaufgabe der Parteiorganisation Wismut. Durch den ziel
strebigen Kampf um den wissenschaftlich-technischen Höchststand, be
sonders die Entwicklung und Herstellung typischer Erzeugnisse der 
Bergbau- und Aufbereitungstechnik sowie die systematische sozialistische 
Rationalisierung der Produktion, werden wir zur stetigen Steigerung der 
Arbeitsproduktivität, Senkung der Selbstkosten und Erhöhung der Quali
tät der Arbeit und der Erzeugnisse im Industriezweig beitragen.

In der Plandiskussion schufen unsere Werktätigen die Voraussetzun
gen dafür, daß die Hauptkennziffern im Plan 1963 des Industriezweiges 
wie folgt festgelegt wurden:

— Die Arbeitsproduktivität gegenüber dem erreichten Stand von 1962 
um 6,1 Prozent zu steigern;

— die Selbstkosten bei chemischem Konzentrat um 6,3 Prozent und bei 
Stufenerz und Gravitationskonzentrat um 7,1 Prozent zu senken.

Im Namen der Parteiorganisation Wismut und aller Kumpel, Inge
nieure und Techniker des Uranbergbaus möchte ich Ihnen, teurer Genosse 
Chruschtschow, hier auf dem VI. Parteitag unserer Partei, den herzlich
sten Dank aussprechen für die große Hilfe und die hervorragenden Taten, 
wovon ich nur eine in der Diskussion darlegte, die von Genossen Ihrer 
leninistischen Partei, von Wissenschaftlern, Ingenieuren und Technikern 
Ihres Landes in unserem Industriezweig vollbracht wurden.

Das Referat des Genossen Walter Ulbricht, das Programm für den 
vollständigen und umfassenden Aufbau des Sozialismus sowie die be
deutungsvolle und richtungweisende Rede des Genossen N. S. Chru
schtschow geben uns nicht nur neue Kraft, sondern zeigen uns auch, wie 
die Aufgaben zur Sicherung des Friedens und für den Sieg des Sozialis
mus und Kommunismus gelöst werden müssen.
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